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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e vinte minutos aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e onze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Vigésima Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adílson de Jesus, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Alex Siloto, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato, Luis Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Jorge Gonçalves Manfrinato para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Luiz Roberto Azzini para que lesse um trecho da Bíblia Sagrada. 

 (EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente colocou em única discussão a Ata da 19ª Sessão Ordinária do dia 09/11/2011, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o senhor presidente anunciou a composição da pauta, informou que foi protocolado nesta data, o Projeto de Lei nº 50/2011, que Autoriza permuta de área que abaixo especifica e dá outras providências correlatas, do poder executivo, acompanhado de pedido de urgência especial e convocação de sessão extraordinária e solicitou autorização do plenário para inclusão na ordem do dia, sendo aprovado por unanimidade, também solicitou autorização para inclusão na pauta do Requerimento nº 148/2011, de sua autoria, que requer informações sobre movimentação financeira dos recursos do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do adolescente, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade solicitou ao primeiro secretário a leitura da EMENDA MODIFICATIVA Nº 02/2011 ao PROJETO DE LEI Nº 47/2011, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Dê-se ao inciso III, do art. 4º, do Projeto de Lei nº 47/2011, que estima a receita e fixa a despesa para 2012 - LOA. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 63/2011, de autoria do exmo. Prefeito Municipal Eduardo Speranza Modesto, que Dispõe sobre a instituição de gratificação aos servidores designados Pregoeiros, aos membros de equipe de apoio de Pregoeiro e aos participantes de Comissão de Licitação da Prefeitura do Município de São Pedro e dá outras providências. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 64/2011, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Denomina de "Pedro Miquelote", a Rua Nove, no Jardim Holliday. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 65/2011, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que Denomina de “Miguel Carrara”, a Travessa Cinco localizada no Bairro Santa Monica.  Em seguida o senhor presidente informou que os projetos serão encaminhados para as comissões competentes. Continuando o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 352/2011 – Thiago Silvério da Silva - Solicita a instalação de um braço de luz na Rua Georgina Capelari, em frente à casa nº 140, no Bairro Colinas de São Pedro. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 353/2011 – Thiago Silvério da Silva - Indico ao Poder Executivo que determine ao órgão competente a limpeza do mato alto em terreno localizado na Rua Ernesto A. Paschoaloto, ao lado da casa nº 164, no Bairro Horto Florestal. Em seguida o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 354/2011 – Thiago Silvério da Silva – Solicita a limpeza e conservação da Rua Georgina Capelari, localizada no Bairro Colinas de São Pedro, que se encontra tomada pelo mato. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 355/2011 – Luis Aristides Bomtorim – Solicita instalação de dois braços de luz na Rua Henrique dos Santos Filho, em frente aos números 191 e 218, no Bairro Nova São Pedro. Em seguida o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 356/2011 – Thiago Silvério da Silva - Solicita a realização de obra de engenharia para readequação de canaleta transversal para escoamento de águas pluviais no cruzamento da Rua Cesário Azzine com a Rua Fernando Palú, no Bairro Vila Rica, tendo em vista que a atual não está escoando as águas. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 357/2011 – Elias Garcia Candeias – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal providências no sentido de promover a pavimentação asfáltica da Rua Waldomiro M. Silveira entre às Ruas José Estanislau de Oliveira e Joaquim T. de Barros. Em seguida o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 358/2011 – Thiago Silvério da Silva – Propõe a criação do Centro de Ação Comunitária de São Pedro - CACO. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 359/2011 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal providências junto a Telefônica, para fazer a manutenção dos aparelhos telefônicos (orelhões) do nosso Município.. Continuando o senhor presidente declarou que as indicações serão encaminhadas para quem de direito, bem como os projetos de leis para as comissões. Em seguida o senhor presidente deu conhecimento ao plenário do Relatório Final da Comissão Especial que aprecia o Projeto de Lei Complementar nº 07/2011, que institui o novo Código de Postura do Município de São Pedro, e também do Relatório Preliminar da Comissão Especial que aprecia o Projeto de Lei Complementar nº 06/2011, que institui o novo Código Tributário do Município, o qual ainda encontra-se em estudo pela comissão e profissional especialista contratado pela Câmara. Dando continuidade o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura do Ofício nº 371, do executivo municipal, solicitando tramitação em regime de urgência especial do Projeto de Lei nº 63/2011, colocado o pedido de urgência em votação, o mesmo foi aprovado por sete votos favoráveis e um contrário. Também solicitou ao primeiro secretário a leitura do Ofício nº 412, do executivo municipal, solicitando tramitação em regime de urgência especial do Projeto de Lei nº 50/2011, colocado o pedido de urgência em votação, o mesmo foi rejeitado por cinco votos contrários e três votos favoráveis. O senhor presidente também leu o Ofício nº407, do executivo municipal, que encaminha os balancetes financeiros da prefeitura municipal dos meses de agosto e setembro de 2011, os quais permanecerão à disposição de todos na Câmara. Dando continuidade solicitou a Assessora Daniela de Moraes que procedesse a leitura da MOÇÃO Nº 24/2011, de autoria do vereador Antonio Toledo, de aplausos e congratulações a médica veterinária Andréa Pratti, pelo reconhecimento do seu trabalho premiado, convidando a mesma para receber a homenagem. Após a leitura realizou-se a entrega da Moção em mãos a homenageada. O vereador Antonio Toledo agradeceu e parabenizou o trabalho desenvolvido pela médica, destacando a dedicação e inteligência da mesma. A Drª Andréa finalizou agradecendo a todos os vereadores na pessoa do vereador Antonio Toledo, bem como as pessoas e órgãos que a apóiam, em seguida fez uma explanação sobre o seu trabalho, apresentando a medalha que recebeu como premiação. Continuando o senhor presidente solicitou a Assessora Daniela de Moraes a leitura da MOÇÃO Nº 25/2011, de autoria do vereador Thiago Silva, de Aplausos e Congratulações ao vereador de Águas de São Pedro, Prof. Marco Antonio Berto, pelo desenvolvimento do Projeto Cine Câmara, convidando o mesmo para receber a homenagem. Convidou também o vereador Carlos Ivan Barbosa, que representava a presidência da Câmara de Águas de São Pedro para acompanhar o homenageado. Após a leitura realizou-se a entrega da Moção em mãos ao Prof. Marco. O vereador Thiago Silva agradeceu e parabenizou o Prof. Marco Antonio Berto pela realização do projeto desenvolvido pelo mesmo, trazendo entretenimento, cultura e lazer à população, destacando o excelente trabalho que vem realizando com idéias inovadoras. O Prof. Marco Antonio Berto finalizou agradecendo a todos os vereadores e em especial o vereador Thiago Silva e declarou que foi surpreendido e ficou muito feliz pelo reconhecimento de seu trabalho, pois como vereador costuma homenagear as pessoas e não ser homenageado, fez uma explanação de como funciona o Projeto Cine Câmara, e terminou agradecendo aos seus colaboradores e a todos que o apóiam. Em seguida o vereador Carlos Ivan Barbosa também se pronunciou cumprimentando a todos os vereadores e público presente e parabenizou ao vereador Marco Antonio Berto pela homenagem, bem como a Câmara que aprovou a propositura. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).

(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente informou que as todas as votações serão realizadas de forma nominal. Dando continuidade o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 51/2011 – Eduardo Speranza Modesto, que Autoriza a Prefeitura do Município de São Pedro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. Não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 52/2011 – Eduardo Speranza Modesto, que Dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais) e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 54/2011 - Cleuza Maria de Souza Barros, que Denomina de “Batista de Oliveira”, a Rua Dois, no Loteamento Bela São Pedro. Não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 55/2011 - Cleuza Maria de Souza Barros, que Denomina de "Jamil Gomes Leite", a Rua Um, no Loteamento Bela São Pedro. Não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade.  Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura do parecer final, da Comissão Permanente de Justiça,Redação, Finanças e Orçamentos do PROJETO DE LEI Nº 56/2011, de autoria do exmo. Prefeito municipal, Eduardo Speranza Modesto, que Dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de RS 72.000,00 (setenta e dois mil reais), com inclusão do PPA 2010-2013 e LDO 2011 e dá outras providências. Colocado em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação o parecer da comissão, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou o Projeto de Lei nº 56/2011 em primeira discussão, não havendo manifestação, colocou o projeto em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura do parecer final, da Comissão Permanente de Justiça,Redação, Finanças e Orçamentos do PROJETO DE LEI Nº 59/2011, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Denomina de "Carolina Maria de Jesus", a Rua Três, no Loteamento Bela São Pedro. Em seguida colocou em discussão o Parecer da Comissão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou o Projeto de Lei nº 59/2011 em primeira discussão, não havendo manifestação, colocou o projeto em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura do parecer final, da Comissão Permanente de Justiça,Redação, Finanças e Orçamentos do PROJETO DE LEI Nº 60/2011, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Denomina de "Olivia Neumman Gomes", a Rua Quatro, no Loteamento Bela São Pedro. Em seguida colocou em discussão o Parecer da Comissão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou o Projeto de Lei nº 60/2011 em primeira discussão, não havendo manifestação, colocou o projeto em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura do parecer final, da Comissão Permanente de Justiça,Redação, Finanças e Orçamentos do PROJETO DE LEI Nº 61/2011, de autoria do exmo. Prefeito municipal Eduardo Speranza Modesto, que Autoriza, para fins de compatibilizar com a LOA 2012, a alteração no Plano Plurianual do Município de São Pedro, Estado de São Paulo, especificamente no exercício de 2012, na Lei de Diretrizes Orçamentárias LDO - 2012, dos projetos, atividades, operações especiais e programas que especifica e dá outras providências correlatas. Em seguida colocou em discussão o Parecer da Comissão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou o Projeto de Lei nº 61/2011 em primeira discussão, não havendo manifestação, colocou o projeto em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura do parecer final, da Comissão Permanente de Justiça,Redação, Finanças e Orçamentos do PROJETO DE LEI Nº 63/2011, de autoria do exmo. Prefeito municipal Eduardo Speranza Modesto, que Dispõe sobre a instituição de gratificação aos servidores designados Pregoeiros, aos membros de equipe de apoio de Pregoeiro e aos participantes de Comissão de Licitação da Prefeitura do Município de São Pedro e dá outras providências. Prosseguindo colocou em discussão o Parecer da Comissão, o vereador Henrique solicitou esclarecimentos ao presidente através da assessoria jurídica da Câmara sobre dúvidas relativas ao projeto, o qual se pronunciou esclarecendo o assunto questionado. Continuando colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou o Projeto de Lei nº 63/2011 em primeira discussão, e declarou que não tem direito a voto, só em caso de desempate, porém não concorda que se pague gratificação a funcionário que já está em seu horário de trabalho, a não ser que fosse um trabalho voluntário ou fora do horário de serviço e que quanto ao mérito, deveria ser concedido a todos os funcionários. O vereador Luis Azzini declarou que não entende a razão dessa gratificação se os mesmos já são pagos para isso; o vereador Elias comentou sobre assunto constante da justificativa do projeto; o vereador Adilson deixou claro que não é contra o pagamento de gratificação a funcionários, desde que seja concedido a todos; o vereador Alex ratificou a palavra dos demais vereadores e discutiu sobre os valores e número de beneficiários que não consta, pois o projeto está mal formulado, não é urgente e não se opõe ao pagamento de gratificações; o vereador Henrique comentou sobre a necessidade de avaliar melhor os pedidos de urgência, pois faltam elementos a melhor compreensão do projeto, que está mal elaborado e fadado a “morrer no Ninho”, e o vereador Luis Azzini novamente justificou que foi por isso que votou contra os pedidos de urgência. Não havendo mais manifestação, colocou o projeto em primeira votação, sendo rejeitado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 141/2011, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que Requer ao Executivo informações sobre as providências adotadas para recuperação do abrigo existente junto ao ponto de ônibus, na Avenida Alpes das Águas, conforme fotos em anexo. Em seguida, colocou em discussão, momento em que o vereador autor justificou verbalmente as razões que motivaram a propositura, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura na integra do REQUERIMENTO Nº 142/2011, de autoria do vereador Luiz Roberto Azzini, que Requer informações ao Executivo quanto ao cumprimento do artigo 181 da Lei Complementar nº 67 de 29/12/2010, que Institui o Plano Diretor de São Pedro. Em seguida, colocou em discussão, momento em que o vereador autor justificou verbalmente as razões que motivaram a propositura, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 143/2011, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Requer informações ao Executivo Municipal, sobre estudos no sentido de implantação de semáforos na Avenida Presidente Getúlio Vargas, no Bairro Santa Cruz. Em seguida, colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 144/2011, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Requer informação ao Executivo Municipal sobre providências adotadas para resolver os problemas de iluminação da Praça localizada no Bairro Jardim Vila Rica. Em seguida, colocou em discussão, e consultou ao autor se o local exato não seria a praça existente no bairro Bela Vista, ao que o autor da propositura confirmou tratar-se da Praça existente no Jardim Bela Vista, e solicitou que se procedesse a devida correção, colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 145/2011, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Requer ao Executivo Municipal informar quais providências foram adotadas para prevenir o alagamento de área verde localizada no Bairro Jardim Botânico. Em seguida, colocou em discussão, momento em que o vereador autor justificou verbalmente as razões que motivaram a propositura, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 146/2011, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que Requer informações ao Executivo e a Empresa de Telefonia Celular Vivo sobre funcionamento da torre de sinal instalada entre os bairros Jardim Bela Vista e São Tomé, no Município. . Em seguida, colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 147/2011, de autoria do vereador Adilson de Jesus, que Requer ao Chefe do Poder Executivo interagir junto à empresa Piracema no sentido de que sejam substituídos os veículos tipo micro-ônibus utilizado para o transporte de passageiros entre Águas de São Pedro e São Pedro por um veículo com maior capacidade de passageiros. Em seguida, colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 148/2011, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que Requer informações ao executivo sobre movimentação de recursos financeiros destinados ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Em seguida, colocou em discussão, e justificou verbalmente as razões de haver solicitado a colocação do mesmo na ordem do dia da presente sessão, em seguida colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura do da MOÇÃO Nº 29/2011, de autoria do vereador Alex Siloto - Moção de Aplausos a toda equipe de funcionários, diretores e presidente ACISP devida a EXPO São Pedro, pelo sucesso da feira que incentiva o comércio e empresas da cidade e região. Em seguida, colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura da MOÇÃO Nº 30/2011, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Moção de Apoio e Apelo pela aprovação do Projeto de Emenda a Constituição Nº 10/2011, conhecido como “PEC da Responsabilidade Eleitoral” de autoria do Deputado Federal Luiz Fernando Machado (PSDB), que obriga os candidatos eleitos a cumprirem compromissos de campanha. Em seguida, colocou em discussão, momento em que o autor justificou verbalmente as razões motivaram a presente propositura, em seguida colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Todos os pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem).
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, o vereador Luis Azzini parabenizou o vereador Alex Siloto pela homenagem recebida como destaque político. O vereador Thiago Silva parabenizou o Sr. Anselmo Meneghini pela posse como novo Presidente do Conselho Tutelar de São Pedro, e o vereador Elias Candeias solicitou mudança no dia da reunião da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos e providências junto a Empresa que administra o site da Câmara para solucionar problemas na gravação das sessões, ao que o senhor presidente justificou afirmando a necessidade de aumentar o sinal da internet como solução para o problema.

(ENCERRAMENTO)

Em seguida o senhor presidente convocou os vereadores para sessão extraordinária logo após o término da presente sessão.  Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente informou que a próxima sessão ordinária será realizada no próximo dia sete do mês de dezembro. Às vinte e duas horas e cinquenta minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e três dias do mês de novembro de 2011.
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